



БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>11 июля в 9:00 на Горьковском автозаводе</b> – День открытых дверей для воспитанников военно-патриотического лагеря «Надежда». Знакомство с производством грузовых автомобилей, автосалоном, Музеем истории «ГАЗ»</p> <p><b>12 июля в 11:00 на Старо-Автозаводском кладбище</b> пройдет День Памяти известных автозаводцев</p> <p><b>15 июля в 9:00 на с/к «Ручные игры»</b> - Спортивный праздник работников Литейного производства, посвященный Дню металлурга</p> <p><b>16 июля в 9:30 на п. Стригино</b> - Спортивный праздник работников Корпуса цветного литья, посвященный Дню металлурга</p>	<p style="text-align: center;"><b>ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ</b></p> <p><b>Сборка полноприводных автомобилей «ГАЗель» и «Соболь», соответствующих нормативным требованиям «Евро-2» началась на Горьковском автозаводе.</b> В настоящее время вся гамма автомобилей марки «ГАЗ» (легковые, легкие коммерческие грузовики, среднетоннажники) комплектуется двигателями, выполняющими нормы «Евро-2» - «Chrysler» DCC 2.4L DOHC, ГАЗ-560 Steyr, ЗМЗ-40621, ЗМЗ-4052, ЗМЗ-513, минский двигатель Д-245.7. На этой неделе обеспечено производство и полноприводных машин семейств «ГАЗель» и «Соболь» с двигателями ЗМЗ-40522, оснащенных системами нейтрализации выпуска отработавших газов и измененными резонаторами и механизмами управления раздаточной коробкой. Кроме того, уже выпускаются автомобили «ГАЗель» и «Соболь», соответствующих нормам «Евро-3».</p> <p style="text-align: center;"><b>БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ</b></p> <p><b>5 июля 2006 года лучшим сельскохозяйственным предприятиям Нижегородской области вручены грузовые автомобили ГАЗ-3307.</b> Горьковский автозавод предоставил хозяйствам грузовики специальной комплектации ГАЗ-3307700 (специализированный молоковоз) и ГАЗ-330720 (самосвал с трехсторонней разгрузкой). Автомобили переданы СПК им. Карла Маркса Гагинского района за высокие показатели производства молока и ЗАО «Нива» за достижения в области производства зерна. "За хорошую работу на земле, сельхозпредприятия могут получить автомобили. По итогам 2005 года такой награды от «ГАЗа» удостоены два предприятия. Выражаю благодарность Горьковскому автомобильному заводу", - сказал губернатор Валерий Шанцев на церемонии вручения ключей представителям СПК им. Карла Маркса и ЗАО «Нива».</p> <p style="text-align: center;"><b>БТР-80 В КОЛУМБИИ</b></p> <p>В июле в Колумбии прошла презентация БТР-80 производства Арзамасского машиностроительного завода, входящего в «Группу ГАЗ». Презентация прошла на военно-морской базе, где присутствовали президент Колумбии Альваро Урибе, главнокомандующий военно-морских сил адмирал Маурисио Сото Гомес и другие высшие должностные лица министерства обороны Колумбии. БТР-80 прошёл испытания, показывающие возможности машины на воде и неустойчивых грунтах, в том числе и на болотах. Президент Колумбии отметил, что данная машина прекрасно показала себя в испытаниях, и соответствует всем требованиям колумбийских вооружённых сил. Бронетранспортер БТР-80 – боевая колёсная плавающая машина, предназначенная для ведения боевых действий экипажем численностью до 10 человек.</p>	<p>Группа «ГАЗ» приступила к реализации своей стратегии развития, рассчитанной до 2011 года. Три главные задачи, которые ставит перед собой руководство: остаться в семерке лучших мировых производителей коммерческих грузовиков массой от 2,8 до 6 тонн, войти в тройку крупнейших производителей автобусов, обеспечить автомобили «ГАЗ» собственными дизельными двигателями. Параллельно с выпуском «Волги» начнется производство новых автомобилей на платформе DaimlerChrysler.</p> <p><b>Статья «Компания выходит на глобальные рынки», «Нижегородские новости» 04.07.06</b></p> <p>Медицинские автомобили «ГАЗ» продолжают поступать в регионы в рамках национального проекта «Здравоохранение». Недавно во Владивосток отправлены 125 автомобилей «скорая помощь» в железнодорожных контейнерах.</p> <p><b>«Авто-ревию» № 13-14</b></p>